	   PHÒNG GD & ĐT  GIA LÂM

TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP
Họ và tên: ……………………

Lớp 5 …….
	        BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
M«n: to¸n -Líp 5
Năm học: 2023- 2024
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian phát đề)


	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	GV chấm ký

	
	...........................................................................................

..........................................................................................

...........................................................................................
	


ĐỀ CHẴN

PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 

Bài 1: Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
Câu 1. Phép tính nhân có kết quả đúng là: 

A.  204,152 x 0,01 =20,4152                         B .  204,152 x 0,01 =2041,52                                                    C.  204,152 x 0,01 =2,04152                         D. 204,152 x 0,01 =20415,2                                                    

Câu 2. Phân số 
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được viết thành tỉ số phần trăm là:
A. 12%                    



B.24%                            
C. 96%                        



D. 48%

Câu 3. Trong cùng một khoảng thời gian, nhà máy A sản xuất được 
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 tạ đường, nhà máy B sản xuất được 8,5 tấn đường. Hỏi nhà máy nào sản xuất được nhiều đường hơn?

A. Nhà máy A                                                         B. Nhà máy B

C. Hai nhà máy sản xuất bằng nha                         D. Không xác định được

Câu 4.  Tìm x biết:          x x 8,6 = 387
A. 450                         



B. 45                   
C. 4,5                               



D. 0,45    

Bài 2: Viết số thích hợp vào chỗ chấm.
	     a. 
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=

            
	b. Biết 7,5% của A là 24. Vậy A = …………


Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống.
     a. 230, 890 < 230, 9                                b. 72% =   
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     c. 18 dm2 5cm2 = 18,5 dm2                     d. 15% của 300 là 45   

II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1: Đặt tính rồi tính                

	a. 265,6 - 96                …………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	b. 786 + 76,9       
…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	c. 45,8 x 5,7       
…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	d. 45,85 : 2,5

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….


Bài 2: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 40 m, chiều rộng bằng 60% chiều dài. 

a) Tính diện tích mảnh vườn.

b) Người ta chia mảnh vườn thành hai phần để trồng cây ăn quả và đào ao thả cá. Diện tích trồng cây ăn quả chiếm 30% diện tích mảnh vườn. Tính diện tích ao thả cá.

.................................................................................................................................................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................. Bài 3: Tìm y biết 
                 y  +  y  :  0,5  +  y  :  0,25  +  y  :  0,125   =  15
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	PHÒNG GD & ĐT  GIA LÂM

TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP
Họ và tên: ……………………

Lớp 5 …….
	        BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I

M«n: to¸n -Líp 5

Năm học: 2023- 2024
Thời gian: 40 phút (không kể thời gian phát đề)


	Điểm
	Nhận xét của giáo viên
	GV chấm ký

	
	...........................................................................................

..........................................................................................

...........................................................................................
	


ĐỀ LẺ

PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4 điểm) 

Bài 1: Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
Câu 1. Phép tính nhân có kết quả đúng là: 

A.  504,152 x 0,01 =50,4152                         B .  504,152 x 0,01 = 5041,52                                                    C.  504,152 x 0,01 =5,04152                         D. 504,152 x 0,01 = 50415,2                                                    

Câu 2. Phân số 
[image: image5.wmf]12

50

 được viết thành tỉ số phần trăm là:
A. 12%                    



B. 24%                            
C. 96%                        



D. 48%

Câu 3. Trong cùng một khoảng thời gian, nhà máy A sản xuất được 
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 tạ đường, nhà máy B sản xuất được 8,5 tấn đường. Hỏi nhà máy nào sản xuất được ít đường hơn?

A. Nhà máy A                                                         B. Nhà máy B

C. Hai nhà máy sản xuất bằng nha                         D. Không xác định được

Câu 4.  Tìm x biết :          x x 86 = 387
A. 450                         




B. 45                    
C. 4,5                               




D. 0,45    

Bài 2: Viết số thích hợp vào chỗ chấm.
	     a. 
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	b. Biết 7,5% của A là 48. Vậy A = …………


Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống.
     a. 230, 890 < 230, 9                                b. 36% =   
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     c. 18 dm2 5cm2 = 18,5 dm2                     d. 15% của 300 là 45   

II. PHẦN TỰ LUẬN: (6 điểm)
Bài 1: Đặt tính rồi tính                

	a. 265,6 - 96                …………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	b. 786 + 76,9       

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	c. 45,8 x 5,7       

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….
	d. 45,85 : 2,5

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….

…………………….


Bài 2: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 40 m, chiều rộng bằng 40% chiều dài. 

a) Tính diện tích mảnh vườn.

b) Người ta chia mảnh vườn thành hai phần để trồng cây ăn quả và đào ao thả cá. Diện tích trồng cây ăn quả chiếm 60% diện tích mảnh vườn. Tính diện tích ao thả cá.

.................................................................................................................................................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................. .................................................................................................................................................................................................................................................................................. ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

 Bài 3: Tìm y biết 

y  +  y  :  0,5  +  y  :  0,25  +  y  :  0,125   =  30
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TRƯỜNG TH NÔNG NGHIỆP 
HƯỚNG DẪN BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I

M«n: to¸n -Líp 5

Năm học: 2023- 2024
I: TRẮC NGHIỆM: 4 điểm
	Bài
	Câu
	Đề chẵn
	Đề lẻ
	Điểm

	1
	1
	C 
	C 
	0,5

	
	2
	D
	B
	0,5

	
	3
	B
	A
	0,5

	
	4
	B
	C
	0,5

	2
	
	a.  240%
b. 320
	a.  140%

b. 640
	1

	3
	
	Thứ tự điền là:  
a. Đ      b. Đ

c. S       d. Đ
	Thứ tự điền là:  

a. Đ      b. S

c. S       d. Đ
	1


II. PHẦN TỰ LUẬN: 6 điểm

Bài 1 (2 điểm). Đặt tính rồi tính đúng mỗi phép tính được 0,5 điểm  

Bài 2: (3 điểm)

	ĐỀ CHẴN
	ĐỀ LẺ
	   Điểm                                                                                            

	Chiều rộng mảnh vườn là:

40 : 100 x 60 = 24 (m)
	Chiều rộng mảnh vườn là:

40 : 100 x 40 = 16 (m)
	1

	Diện tích mảnh vườn là:

40 x 24 = 960 (m²)
	Diện tích mảnh vườn là:

40 x 16 = 640 (m²)
	1

	Diện tích trồng cây ăn quả là:

960 : 100 x 30 = 288( m²)
	Diện tích trồng cây ăn quả là:

640 : 100 x 60 = 384( m²)
	0.5

	Diện tích ao thả cá là:

960 – 288 = 672 (m²)
	Diện tích ao thả cá là:

640 – 384 = 256 (m²)
	0.5

	Đáp số: a: 960m²

b: 672 m²
	Đáp số: a: 640m²

b: 256 m²
	


        Thiếu đáp số trừ  0,5 điểm. HS làm cách khác đúng cho điểm tương đương             

* Lưu ý:  - Câu trả lời sai, phép tính đúng không cho điểm

                - Câu trả lời đúng, phép tính sai cũng không cho điểm.

Bài 3: (1 điểm) Tính nhanh

	Đề chẵn
	Đề lẻ
	Điểm

	Y  +  Y  :  0,5  +  Y  :  0,25  +  Y  :  0,125   =  15

Y x 1 + Y x 2 + Y x 4 + Y x 8 = 15
Y x ( 1 + 2 + 4 + 8 )                                   = 15
Y x 15                                                        = 15

Y = 15 : 15

Y = 1
	Y  +  Y  :  0,5  +  Y  :  0,25  +  Y  :  0,125   =  30
Y x 1 + Y x 2 + Y x 4 + Y x 8 = 30
Y x ( 1 + 2 + 4 + 8 )                                   = 30

Y x 15                                                        = 30

Y = 30 : 15

Y = 2
	0,5

0.25

0.25




TRƯỜNG TIỂU HỌC NÔNG NGHIỆP
Ma trận đề thi học kì 1 môn Toán lớp 5
	Mạch kiến thức và kĩ năng
	Số câu và Câu số
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	Số học
	Số câu
	3
	
	
	4
	
	
	
	1
	3
	4

	
	Câu số
	Bài 1

(1,4)

Bài 3 (a)
	
	
	Bài 1
	
	
	
	Bài 3
	
	

	
	Số điểm
	1,25
	
	
	2
	
	
	
	1
	1,25
	3

	Đại lượng và đo đại lượng
	Số câu
	
	
	
	
	2
	
	
	
	2
	

	
	Câu số
	
	
	
	
	Bài 1 (3)

Bài 3 (c)
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	0,75
	
	
	
	0,75
	

	Giải toán có lời văn (diện tích hình đã học)
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	1

	
	Câu số
	
	
	
	
	
	Bài 2 (a)
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	2

	Giải toán có lời văn (về tỉ số phần trăm)
	Số câu
	
	
	5
	
	
	
	
	
	5
	1

	
	Câu số
	
	
	Bài 1(2), Bài 2

Bài 3(b,d)
	
	
	
	
	
	
	

	
	Số điểm
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	2

	Tổng
	Số câu
	5
	
	5
	4
	2
	2
	
	1
	10
	9

	
	Số điểm
	1,25
	
	2
	2
	0,75
	3
	
	1
	4
	6
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